

۱۹۹ چچا پیر فار کاروائیاں ۵۷ ففورا تینا رکوں سمیت ۱۹۳ ملزمان گرفتار اہلکار بداد

کراچی ۲۴ جون ۲۰۱۳۔ جہانم کی روک تھام کے سلسلے میں گذشتہ ۴۔ دنوں کے

دوران کراچی پولیس نے خوف تھاٹوں کی حدود میں ۱۹۹ چچا پیر فار کاروائیوں میں ۵۷ ففورا  
اشتقاری ملزمان سمیت ڈیپٹی ہینری قتل وغیرہ دیگر جہانم میں ملوث ۱۹۳ ملزمان کو گرفتار کے  
۶۲ کی تعداد میں خوف قسم کے بمقیار دغبرہ بداد کر کے

تفصیلات عطا مین کراچی پولیس نے قتل کس میں ملوث سعد جہانم خان دلہ و جدالہ خان  
۲ ضیالہ خان، خالد، حاکم، اللہ ڈنو، رفوان، عرفان، شہزاد اور طلحہ کو گرفتار کیا اسی طرح  
سویا بل گنت اور امین پیرنگ کے دوران خوف تھاٹوں کی حدود سے ۳۶ ملزمان گرفتاری کے  
عدوہ سات پولیس قبیلوں میں ۹ ملزمان گرفتار جبکہ تین بیلڈے ہوئے عدوہ ازیں سہارہ  
نار کوٹ میں، مشرق پولیس اڈا کے تحت ۱۵۳ ملزمان کو گرفتار کیا گیا۔

دفعہ ۱۴۴ کی خلاف ورزیوں میں ملوث ۶۶ افراد کے خلاف سوٹر سائیکل  
پیر ڈبل سواری کرنے پر قانونی کارروائی عمل میں لائی گئی۔

تہرجان سندھ پولیس نے ذکر سے جاری اعلامیہ بتایا ہے کہ گذشتہ چوبیس  
گھنٹوں کے دوران شہر کے قوت علاقوں میں سات افراد بیلڈے جبکہ ۱۲ زخمی  
ہوئے تفصیلات عطا مین گھوڑو تنازعے میں ایک بیلڈے تنازعے میں ایک نامعلوم  
وجوہات کی بنا پر دو افراد کی بیلڈے کے عدوہ تین زخمی مسکوتہ اہم نامعلوم  
جہی پولیس کو ملی۔ عدوہ ازیں ڈیپٹی فراغت پیر چارہ اندھی گولی گلف سے چار جبکہ نامعلوم  
وجوہات کی بنا پر چار افراد زخمی ہوئے

ٹھکانے میں جنی انجینئرز کو بیسینڈ ڈھکی سے حور کے سے میڈیا رپورٹ پر رائی بی سندھ کا نوٹس

کدری 24 جول 2013ء۔ الیکٹرانک جنرل پولیس سندھ بحالیہ ڈیپارٹمنٹ نے ٹھکانے میں جنی انجینئرز کو بیسینڈ ڈھکی سے حور کے سے میڈیا رپورٹ پر نوٹس لیتے ہوئے ایڈیشنل آئی بی سندھ سے پولیس کے مناظر میں تفصیلات طلب کرنے کے ساتھ ساتھ حور کے میں مختلف پروجیکٹس پر ٹیم کرپوریشن اور غیر ملکی افراد کی سیکورٹی سے حور کے سے پولیس ریجن/ڈسٹرکٹس کے لحاظ سے اختیار کردہ اقدامات پر مشتمل رپورٹ بھی طلب کر لی ہے۔

اُنوں نے ہدایات جاری کیں ہیں کہ سندھ میں جاری مختلف ترقیاتی منصوبوں پر ٹیم کرپوریشن غیر ملکی انجینئرز سے ریالٹی مقامات، سفری روٹس اور کام کرنا کے مقامات پر فول پروف سیکورٹی کو باقاعدہ ایک میڈول کے مطابق یقینی بنایا جائے جبکہ ترقیاتی پروجیکٹس ریالٹی مقامات اور سفری راستوں کے لیے متعلقہ خاتونوں کو غیر ملکی افراد کی تفصیلی فہرستوں کے عین مطابق سیکورٹی اقدامات کا پابند بنایا جائے۔

اُنوں نے سندھ پولیس کے فارنرز سیکورٹی سیل کو حقیقی معنوں میں فعال اور متحرک کرنے کی ہدایات جاری کرتے ہوئے بتا کہ حور کے میں قائم سفارت خانوں سے منسلک رابطوں میں رہتے ہوئے دیگر سفارت کے سفیروں، انجینئرز/حارث کی سیکورٹی کے لیے خاطر خواہ اقدامات اٹھائے جائیں اور بالخصوص سفارت کے سفیروں، خاص طور پر سفیروں، ساحل سندھ یا دیگر ترقیاتی مقامات پر رائی آڈورٹ سے حور کے سے متعلقہ خاتونوں کو آگاہ رکھا جائے تاکہ سیکورٹی سے غیر معمولی اقدامات کو یقینی بنایا جاسکے۔

#